

省水资源集团纪检监察信息

6月份工作动态·总第13期

集团纪检监察部

2018年7月15日

设计院

关口前移 强化监督

6月23日，设计院公司纪委到对口扶贫村本溪县草河口镇茳草村开展扶贫资金使用情况监督检查，纪检监察部负责人、草河口镇镇长及公司驻村工作人员共同参加了检查工作。

检查组实地考察了公司协调资金建设的草莓种植大棚情况，详细了解了草莓大棚的建设和种植过程中的注意事项及资金使用情况，深入探讨了草莓生产、包装、销售等一系列风险问题及防控措施。

纪委书记强调，扶贫资金是改善扶贫对象基本生活条件，增强自我发展能力，帮助提高收入水平而设立的专项资金，是打赢脱贫攻坚战的关键所在。要不断强化制度保障，提升资金使用精准度，提高资金使用透明度，增强资金监管力度；要对

扶贫项目进展情况、资金拨付、结余情况实行动态监管，做到扶贫项目资金来源清楚、去向明白、高效运行，最大限度地实现扶贫资金效益最大化。

辽西北

开展廉政谈话 筑牢思想防线

6月20日，辽西北公司纪委书记代表公司纪委对新任职领导干部进行岗前廉政谈话，并提出了具体廉政要求：一是要强化政治理论和党规党纪学习，注重以习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践。二是要提高党风廉政建设工作的责任意识，认真履行“一岗双责”责任制，坚持两手抓、两手都要硬。三是要遵守政治纪律和政治规矩，严格执行“六大纪律”，做讲诚信、懂规矩、守纪律的表率。四是要严格执行中央八项规定精神，紧盯“四风”新表现，持之以恒纠正“四风”。五是要遵守国家法律法规，发扬社会主义新风尚，敢于同不良风气、违纪违法行为做斗争。

通过岗前廉政谈话，增强了新任职领导干部廉洁自律和廉洁从业意识，为今后更快的转变角色，更好的履行职责奠定了坚实的基础。

白石水库

开展专题学习 夯实理论功底

6月7日，白石水库公司纪委开展党规党纪专题学习会议，进一步夯实党员干部的理论功底。公司党员干部共计40人参加会议。

会议主要学习了《公职人员政务处分暂行规定》中的23条内容，重点解读了关于政务处分的依据、原则、种类、适用规

则、程序、措施等方面内容，围绕公职人员政务处分种类、范围、流程、处理措施等内容进行了深入探讨。

会议要求党员干部要认真领会《规定》精神，筑牢思想道德防线，切实增强责任意识、法纪意识、程序意识，严格遵守党规党纪和各项工作制度。纪检监察工作人员更要先学一步、快学一节、深学一层，注意理论联系实际，确保学以致用。

平山供水

召开专题会议 压实两个责任

6月7日，平山供水公司纪委组织召开纪检监察工作专题会议，公司党员干部共计30人参加了会议。

会议观看了廉政微电影《清风涟漪》，传达了中央纪委国家监委网站曝光的13起典型腐败和作风问题，明确了具体要求：一是要严格监督。尤其做好对工程建设招投标环节和物资采购询价环节的监督，关口前移。二是要加强检查。重点检查“三重一大”事项决策程序和“三公”经费使用情况，严格按规章制度办事。三是要提高责任意识。党员干部要增强责任心和事业心，加强党性修养，提升履职能力，严于律己，勇于担当。四是要提高执行力。各部门之间要勤沟通，多配合，通力合作，提高工作的执行力。

柴河水库

加强制度建设 规范权力运行

为规范权力运行，切实做到从源头上控制廉政风险，6月5日，柴河水库公司纪委印发了《党风廉政建设风险防控实施办法》。

按照“有权必有责、用权需负责、失责必追究”的原则，

《实施办法》将管理人、事、财、物的权力，划分为 20 个风险项目。针对权力运行过程中可能存在的风险点及表现，制定相应的防控措施。要求涉及的部门(单位)和人员，根据责任分工严格对照执行防控措施。

《实施办法》的制定，防控了廉政风险，进一步规范了干部职工依法依规的从业行为，为水库公司加快改革发展提供了有力保证。

大伙房 润中 石佛寺

有效监督 防控风险

大伙房水库、润中公司、石佛寺水库等 3 家公司纪委开展有效监督，防控廉政风险，提高工作质效。大伙房水库、润中公司纪委加强对重要节点的监督检查。端午节期间，大伙房水库公司纪委对公司本部汽车队、物业公司公车封停及使用情况进行了现场检查，电话抽查了渔业公司、穆家发电公司和浑河闸管理处、富尔江管理处公车封停和值班值守情况，并对节日期间公务接待进行了检查。润中公司纪委组成检查小组，深入维修中心、沈阳管理二处、沈阳管理一处以及抚顺管理处等 4 家基层单位，对公务车辆、值班值守情况进行现场检查。石佛寺水库纪委积极参与物资采购监督，全程参与旅游开发项目建设设备以及花卉、草坪采购询价工作，并严格按照公司物资采购管理办法和询价采购评审纪律，对报价、评审、推荐等工作进行全过程监督。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 100 份